Тест по теме: "Решение тригонометрических уравнений и неравенств"

I вариант 

№ 1.
Решить уравнение:
 cos 0,5x = - 1 .

a) 
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№ 2.
Решить уравнение:
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        г) 
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№ 3.
Решить неравенство:
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a) 
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в) 
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б) 
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г) 
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№ 4.
Решить уравнение: 
2 cos2 x = 3 sin x .

a) 
[image: image15.wmf]Z
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        в) 
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б) 
[image: image17.wmf]Z

x

Î

+

×

-

=

k

pk

p

k

,

6

)

1

(

;

        г) 
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№ 5.
Решить уравнение:
sin x + sin 5 x = 0 .

Найдите его наименьший положительный корень.
a) 
[image: image19.wmf]6
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;
б) 
[image: image20.wmf]3
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в) 
[image: image21.wmf]4
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г) 
[image: image22.wmf]2
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Тест по теме: "Решение тригонометрических уравнений и неравенств"

II вариант

№ 1.
Решить уравнение: 
sin 0,5x = - 1 .

a) 
[image: image23.wmf]n
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[image: image24.wmf]Z

n

n

х

Î

+

-

=

,

4

p

p

;

б) 
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№ 2.
Решить уравнение:
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a) 
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       в) 
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б) 
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г) 
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№ 3.
Решить неравенство:

[image: image32.wmf]2

1

cos

-

f

x

.

a) 
[image: image33.wmf]Z
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в) 
[image: image34.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

,

2

3

,

2

3

p

p

p

p

;

б) 
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г) 
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№ 4.
Решить уравнение: 
2 sin2 x – 5 = - 5 cos x .

a) 
[image: image37.wmf]Z
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в) 
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№ 5.
Решить уравнение: 
cos x + cos 5 x = 0 .

Найдите его наименьший положительный корень.

a) 
[image: image41.wmf]6
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;
б) 
[image: image42.wmf]2
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в) 
[image: image43.wmf]4
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  г) 
[image: image44.wmf]p
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Тест по теме: "Решение тригонометрических уравнений и неравенств"
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I вариант (решение).

№ 1.
Решить уравнение: 
cos 0,5x = - 1 .
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№ 2.
Решить уравнение:
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№ 3.
Решить неравенство:
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№ 4.
Решить уравнение: 
2 cos2 x = 3 sin x .

2(1 – sin2 x) – 3 sin x  = 0

sin x = – 2
решения нет, т.к. Е (sin) = [ - 1;1]

 – 2 sin2 x – 3 sin x + 2 = 0

sin x =
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sin x = t
2 t2 + 3 t – 2 = 0
D = 9 + 4 ( 4 = 25

t1 = 
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№ 5.
Решить уравнение:
sin x + sin 5 x = 0 .

Найдите его наименьший положительный корень.

	sin x + sin 5 x = 0 

	sin 3x = 0
	cos 2x = 0
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	2 sin 3x cos 2x = 0
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Тест по теме: "Решение тригонометрических уравнений и неравенств"

[image: image103.wmf]II вариант (решение).

№ 1.
Решить уравнение:
sin 0,5x = - 1 .
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№ 2.
Решить уравнение:
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№ 3.
Решить неравенство:
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[image: image105.wmf]
[image: image73.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

,

2

3

2

,

2

3

2

p

p

p

p

;

№ 4.
Решить уравнение:
 2 sin2 x – 5 = - 5 cos x .

2(1 – cos2 x) – 5 + 5 cos x  = 0

cos x = 1


cos x = 
[image: image74.wmf]2
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 – 2 cos2 x + 5 cos x – 3 = 0
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решения нет

cos x = t

2 t2 – 5 t + 3 = 0

D = 25 – 4 ( 2 ( 3 = 1
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№ 5.
Решить уравнение:
cos x + cos 5 x = 0 .

Найдите его наименьший положительный корень.

	cos x + cos 5 x = 0
	cos 3x = 0

	cos 2x = 0
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	2 cos 3x cos 2x = 0
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Домашняя работа 
I уровень

№ 1.
Решить уравнения:
a) 
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№ 2.
Решить неравенство:
a) 
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II уровень

№ 1.
Решить уравнения:
a) 
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№ 2.
Решить систему:
a) 
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б) 
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№ 3.
Решить неравенство:
a) 
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б) 
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